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Geachte leden van college en gemeenteraad, 
 
De VNG zoekt kandidaten voor in totaal 34 vacatures in het VNG-bestuur en in verschillende VNG- 
commissies (inclusief colleges), waaronder de vacatures van voorzitter van de commissie Zorg, 
Jeugd & Onderwijs en voorzitter van de commissie Raadsleden & Griffiers. We nodigen u van harte 
uit om u kandidaat te stellen voor een of meer vacatures. In de profielschetsen in de bijlage vindt u 
nadere informatie over de doelgroepen die in aanmerking komen voor de betreffende vacature en 
de vereisten per vacature.  
 
Aanmelding kandidaten: 

- U kunt zich kandidaat stellen tot uiterlijk woensdag 10 april a.s. vóór 12.00 uur  
- Op de website https://governance.vng.nl/ kunt u zich registreren als kandidaat en aangeven 

naar welke vacature(s) uw belangstelling uitgaat.  
 
De vacatures 
Het gaat in deze vacatureronde om de volgende vacatures, die zijn ontstaan door (komend) vertrek 
uit bestuur/commissie of beëindiging van de benoemingstermijn. Bestuurders van wie de 
benoemingstermijn eindigt en die in het lokaal bestuur actief blijven, kunnen opnieuw solliciteren 
indien zij nog geen twee termijnen vol hebben gemaakt. 

Aan de leden 
 

  Datum 
20 maart 2024 
Ons kenmerk 
U202400140 
Lbr. 24/008 
Telefoon 
070 373 8393 
Bijlage(n) 
1 
 

  
   

Onderwerp 
Openstelling vacatures VNG-bestuur en -commissies 
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Bestuur/commissie: Vacature door (komend) vertrek uit 
bestuur/commissie of beëindiging 
benoemingstermijn: 

Bestuur (3 leden):  
voorzitter commissie Zorg, Jeugd & Onderwijs  
voorzitter commissie Raadsleden & Griffiers 
lid  

 
Cathalijne Dortmans, wethouder Helmond 
Robbert Lievense, raadslid Schouwen-Duiveland 
Cees van den Bos, burgemeester Urk 

Commissie Financiën (1 lid) Harry Rotgans, wethouder Purmerend 
College Informatiesamenleving (2 leden) Henk Mensink, secretaris Oss 

Astrid Nienhuis, burgemeester Heemstede  
Commissie PSI (1 lid) Esmah Lahlah, wethouder Tilburg 
Commissie Zorg, Jeugd en Onderwijs  
(6 leden) 

Machteld Beukema, wethouder Peel en Maas 
Boaz Adank, wethouder Breda 
Otwin van Dijk, burgemeester Oude IJsselstreek 
Leon Meijer, wethouder Ede 
Rinze Broekema, wethouder Lelystad 
Janita Tabak, wethouder Fryske Marren  

Commissie Ruimte, Wonen & Mobiliteit  
(2 leden) 

Leon Geilen, wethouder Sittard-Geleen 
Marinus Biemans, wethouder Deurne 

Commissie Economie, Klimaat, Energie & 
Milieu (1 lid) 

Pieter Varekamp, wethouder Westland 

Commissie Raadsleden & Griffiers 
(2 leden) 

Anke Oosterhuis, raadslid Westerveld 
Karoline de Groot, raadslid Groningen 

College voor Arbeidszaken (1 lid) Martijn Breukelman, wethouder Hardenberg 
Tijdelijke commissie Asiel & Migratie (1 lid) Anita Bastiaans, wethouder Maastricht 
Commissie Europa en Internationaal  
(14 leden*) 
 

Ellen Nauta-Van Moorsel, burgemeester Hof van Twente 
Ahmed Aboutaleb, burgemeester Rotterdam 
Robert van Asten, wethouder ’s-Gravenhage 
Marjon de Hoon-Veelenturf, burgemeester Baarle-Nassau 
Guido Rink, wethouder Emmen 
Marieke Schouten, wethouder Nieuwegein 
Rob Jonkman, wethouder Opsterland 
Ellen van Selm, burgemeester Purmerend 
Bouke Arends, burgemeester Westland 
Jeroen Diepemaat, wethouder Enschede 
Ufuk Kähya, wethouder ’s-Hertogenbosch 
Marina Starmans-Gelijns, burgemeester Etten-Leur 
Harald Bergmann, burgemeester Schiedam  
Arinda Callewaert, burgemeester gemeente Bergeijk 
Wilma Delissen-Van Tongerlo, burgemeester gemeente 
Peel en Maas  

 
(*): Uitgaande van één dubbelmandaat in de komende periode van de portefeuille Europees 
ontwikkelingsbeleid in de delegatie naar het Comité van de regio’s en de portefeuille Europees 
ontwikkelingsbeleid in de internationale delegatie.  
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Toelichting op de vacatures 
 
Profielschetsen per vacature   
In de bijlage bij deze ledenbrief vindt u de profielschetsen voor de verschillende vacatures. Voor de 
vacatures van voorzitter van de commissie Zorg, Jeugd & Onderwijs en van voorzitter van de 
commissie Raadsleden & Griffiers geldt de algemene profielschets voor het 
commissievoorzitterschap en is er een aanvullende inhoudelijke profielschets. Voor de vacature van 
voorzitter van de commissie Raadsleden & Griffiers zoeken wij naar een raadslid als opvolger van 
Robbert Lievense, die inmiddels afscheid heeft genomen als raadslid van Schouwen-Duiveland. 
Voor de commissie Europa & Internationaal is er een groot aantal vacatures vrijgekomen, met 
name vanwege de vernieuwing van de delegatie naar het Europese Comité van de Regio’s. Voor 
de vacatures in deze commissie gelden aanvullende Europese vereisten.  
 
Selectieprocedure 
 
Selectie door de Voordrachtscommissie 
De selectie van kandidaten vindt plaats door de Voordrachtscommissie (voorzitter René Verhulst, 
burgemeester Ede) die per vacature één kandidaat selecteert. De Voordrachtscommissie baseert 
zich bij de selectie op de aangeleverde motivatie van kandidaten en de aanbevelingen van de 
provinciale afdelingen, vereniging van doelgroepen, gemeentelijke netwerken (G4, G40, M50, P10, 
K80 en R8) en de Scoutingscommissie lokale partijen voor kandidaten uit hun specifieke achterban. 
Daarnaast streeft de Voordrachtscommissie naar herkenbaarheid voor de achterban op de criteria 
gemeentegrootte, spreiding over het land, partijpolitieke achtergrond, geslacht, doelgroep en 
diversiteit.   
 
We maken de kandidaten op de enkelvoudige voordracht van de Voordrachtscommissie uiterlijk  
22 mei a.s. bekend. Conform het Reglement van de commissie-Europa en Internationaal benoemt 
het bestuur de voorgedragen kandidaten voor de commissie-Europa en Internationaal op 
voordracht van de Voordrachtscommissie. Voor alle andere voorgedragen kandidaten geldt dat bij 
hun bekendmaking de mogelijkheid wordt geopend om tegenkandidaten te stellen. In de ALV van 
26 juni a.s. spreken de leden zich uit over de kandidaten op de enkelvoudige voordracht van de 
Voordrachtscommissie en eventuele tegenkandidaten.  
 
Voordrachtscommissie  
De samenstelling van de Voordrachtscommissie is:  

- René Verhulst, burgemeester Ede (voorzitter) 
- Jannewietske de Vries, burgemeester Súdwest Fryslân (vicevoorzitter) 
- Peter Schop, wethouder Voorne aan Zee  
- Eva van der Bruggen, secretaris Texel 
- Hans Rijs, griffier Bodegraven-Reeuwijk 
- Sebastiaan Vliegen, raadslid Voerendaal 
- Leonard Geluk, algemeen directeur VNG. 

 
Mocht u naar aanleiding van het voorgaande vragen hebben, dan kunt u die stellen via 
kandidaatstelling@vng.nl.  
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We zijn kandidaten bij voorbaat dankbaar voor hun bereidheid om een bijdrage te leveren aan het 
werk van de VNG.  
 
Met vriendelijke groet,  
Vereniging van Nederlandse Gemeenten 

 
 
mr L.K. Geluk 
Algemeen directeur 
    


